

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ark

**Возраст:** 65

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.11.2008 09:36:06

**формирования заключения врача:** 21.11.2008 10:15:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/65465/answer/65466>



## **Заключение врача**

Уважаемый Ark! Могут, конечно. И вероятнее всего, и симптомы связаны именно с наложением внутреннего стента. Не пугайтесь, даже если будет кровь в моче. Но обязательно сообщите о симптомах лечащему врачу. Удачи!